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от Якоб ван Бейлен

съветник от групата на 

„Демократична България - обединение“

Относно: Бившата галерия “Иван Христов“ на ул. “Гурко” 17

УВАЖАЕМИ Г-Н КМЕТ,

През август 2021 г. Ви попитах за галерия “Иван Христов”, ул. Гурко17, която е 
общинска собственост.

Обещанието беше, че необходимите ремонти ще бъдат част от бюджета за 2022 г. 
Цената се оценяваше на 164 883 лв. Цитирам: "Тъй като тези разходи не са 
предвидени за тази година, предвиждаме за 2022 г., а също така и други начини на 
финансиране, като вече сме водили разговор с няколко фондации да представим 
количествено-стойностната сметка и други дейности, които трябва да се извършват."

След като необходимите средства за ремонта не бяха включени в бюджета за 2022 г., 
през юни 2022 г. попитах отново. По това време се очакваше цената да бъде 
209 183,31 л в .. Отново цитирам вас: "Община В.Търново ще направи всичко 
възможно до края на тази година (2022) да започне ремонтът с осигурените 
средства, които ще бъдат представени на вас за промяна в бюджета."

Нищо не се е случило!



Сега отново не намирам ремонта в бюджета и когато попитах за това по време на 
заседанието на комисията, не получих ясен отговор освен: „не мога да кажа защо не 
е намерило място в инвестиционната програма“.

На следващия ден получих неформален отговор от проф. Камарашев, че е готов 
проект и че цената е оценена над 400 000 лв.

За моя приятна изненада, по-малко от седмица след това вие споменахте 
стартирана на ремонта на галерията на ул. Гурко по време на обяснението си 
относно инвестиционната програма в бюджета 2023.

За това имам следните въпроси:

1. Каква е общата прогнозна сума за пълно обновяване на Галерията на ул. Гурко17?

2. Каква част от тази сума е в инвестиционната програма за 2023 п?

3. За какви дейности е предвидената сума?

4. Кога ще започне работата и кога ще приключи?

Моля да отговорите на поставените въпроси устно и в писмена форма на отговора.

С уважение,

22 август 2023 г. 
Велико Търново

Якоб ван Бейлен
/общински съветник от групата “ДБ-о7


